



Posudek oponenta bakalářské práce

Fakulta:	Fakulta rybnářství a ochrany vod
Ústav:	Výzkumný ústav rybnářský a hydrobiologický
Student:	Jaroslava Blažková
Studijní obor:	Rybnářství
Název bakalářské práce:	Demembrance spermií ryb jako nástroj studia fyziologie aktivace a pohybu spermií ryb
Oponent bakalářské práce:	Doc. Ing. Radovan Kopp, Ph.D.
Povolání oponenta:	akademický pracovník - docent

Hodnocení práce:

Volba tematu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Komentář: Téma práce přispívá k rozšíření výzkumu kvality rybního spermatu, což je klíčový faktor při umělém rozmnožování ryb.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Bez připomínek.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika byla vhodně zvolena, chybí mi jen bližší charakteristika použitých ryb (plemeno).

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Bakalářská práce je kvalitně zpracovaná, použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Bez připomínek.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Autor dodržel citační normu - s výjimkou citace elektronických zdrojů.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Práce je jazykově správně zpracovaná.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Práce s jazykem je na standardní úrovni.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Bez připomínek.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou správně formulovány.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná.

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Ve výsledcích se na str. 36 je v tabulce č. 3 uvedena motilita spermií u kapra v médiu DM-RM. Vzhledem k tomu, že pohyb spermií v tomto médiu byl nulový, nejedná se o chybu a správně by mělo být uvedeno médium DM-RM + ATP?

Datum: 03. 06. 2012

Podpis opoňenta bakalářské práce:

